

BRUSLAŘSKÝ KLUB PŘÍBRAM ZA PODPORY MĚSTA PŘÍBRAM

UVIDÍ

LEDNÍ REVUE

22.12.2009

ZIMNÍ STADION PŘÍBRAM

17.30HOD. PRO VEŘEJNOST

9.30HOD. PRO ŠKOLY A ŠKOLKY

90 MINUT KRASOBŘUSLÁŘSKÉ A SVĚTLNÉ SHOW  
 ÚČINKUJI KRASOBŘUSLAŘI BK PŘÍBRAM  
 Tým DAISIES -- MISTRYNĚ ČR 2008 A 2009

ČESKÁ REPUBLIKA  
 DAISIES

JOSEF  
 A  
 SÁREVŮ  
 PLÁŠTĚ  
 USTUPNĚ  
 NADČERNÍ  
 VĚTY A DUCHOVNÍ  
 ŽENY  
 NABÍDEJNÉ USTUPNĚ 150,-

BRUSLAŘSKÝ KLUB PŘÍBRAM

**BRUSLAŘSKÝ KLUB PŘÍBRAM**  
 pořádá na Zimním stadionu kurzy bruslení pro dívky a chlapce od 3 let.  
 Kurzy vedou kvalifikovaní trenéři krasobruslení a hokeje.  
 Pondělí: 18 - 18.45 malá hala; Středa: 13.30 - 14.15 malá hala; Čtvrtek: 15.45 - 16.30 velká hala  
 Podrobné informace: [www.bkpribram-tym.cz](http://www.bkpribram-tym.cz) nebo na tel. 777 176 555, 608 738 734.

**Zajímavé setkání**

V pátek 23. října se u nás na Základní škole Březové Hory na pracovišti Bratří Čapků pořádala akce pro žáky 4. a 5. ročníku, při níž nás zástupci Policie ČR, městské policie – pan Fára a organizace Tilius – pan Skalník a pan Hajzler seznámili s tím, jak se chovat v krizových situacích. Místem setkání byla tělocvična. Předváděli jsme, jak bychom jednali v různých situacích, prohlédli si pomůcky, např. pouta, obušky, vesty a další, které jsme si mohli i vyzkoušet. Dověděli jsme se o různých způsobech, jak předcházet nevhodnému chování ze strany spolužáků nebo dospělých. Všem se tato akce líbila a určitě jsme pochopili, že je důležité chovat se zodpovědně. Děkujeme za uspořádání tohoto setkání.

*Marie Zajíčková, Dan Kučera a Jakub Winzig, žáci 4. a 5. ročníku*

**Jak je u nás ....**

Už osmý týden školní docházky máme za sebou. O naší škole se hodně píše a my bychom celou veřejnosti už určitě informovali o tom, že něco umíme, že víme i známe. Jsme normální žáci normální školy.  
 Od začátku školního roku jsme se zúčastnili několika sportovních akcí. V „Běhu Kovohtutě“ jsme měli zastoupení ve všech žákovských kategoriích. Následoval „Běh města Příbram“, kde naše škola měla opět své reprezentanty. Jako škola jsme se zúčastnili i „Přespolního běhu“ v areálu Nového rybníka a turnaje v minikopané. Ale největšího úspěchu dosáhlo naše družstvo na „Fotbalovém turnaji fair play“, kde jsme obsadili v konkurenci 12 mužstev krásné druhé místo. A to nás čeká ještě turnaj ve florbalu, basketbalu a nesmíme zapomenout ani na královnu sportu – atletiku.  
 Sport ale není jedinou činností nás žáků. V týdnu od 19. do 23. 10. 2009 proběhl na naší škole veřejnosti už určitě známý Stonožkový týden. Prodávali jsme předměty, které jsme sami vyrobili, i pohlednice s motivy stonožky. Snažíme se pomoci našim vrstevníkům, kteří si pomoc zaslouží. Všechny peníze, které jsme prodáním získali (letos je to částka 29 240,- Kč), jako každý rok zašleme na účet charitativního hnutí „Na vlastních nohou“. Toto hnutí existuje již devatenáct let a bylo založeno Českou žijící v Norsku paní Bělou Jensen. Informace o hnutí „Na vlastních nohou“ i o tom, kde „Stonožka“ pomáhala, získáte na [www.stonozka.org](http://www.stonozka.org).  
 Chtěli bychom také poděkovat městu za bezplatné zapůjčení stánku na náměstí T. G. Masaryka, kde jsme své výrobky 21. 10. prodávali, a hlavně vám všem, kteří jste přispěli jakoukoliv částkou a tím pomohli dětem.  
 Stonožka není jedinou aktivitou v této oblasti. Již pátým rokem podporujeme studium dívky v Ugandě. Na školné pro tuto vzdálenou spolužačku získáváme opět prodáním našich výrobků při jarmarech.  
 To je jen málo z toho, čím se mimo výuku ve škole také zabýváme. Jak už jsme psali, jsme normální žáci normální školy. A proto si dovolíme vás i nadále informovat o dění u nás i o nás.  
*Jana Fedorová a žáci ZŠ Březové Hory, pracoviště v ulici Bratří Čapků*

**Reditel Střední průmyslové školy a VOŠ Příbram zve všechny zájemce a rodiče žáků, vycházejících ze základních škol, na Den otevřených dveří, který se uskuteční:**  
 v sobotu 5. 12. 2009 od 10.00 do 13.00 hodin  
 v úterý 5. 1. 2010 od 15.30 do 17.00 hodin

Zájemci si budou moci prohlédnout učebny a zařízení školy, budou seznámeni se čtyřletými studijními obory, které naše škola nabízí, s informacemi o přijímacím řízení pro školní rok 2010/2011, ve kterém jako novinku opětovně inovovaný čtyřletý studijní obor, ukončený maturitní zkouškou, 2142M/01 GEOTECHNIKA.

Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Příbram, Hrabáčkova 271, Příbram II  
 tel. 326 551 611, fax 326 551 617, e-mail: sekret@spspb.cz, www.spspb.cz

**Hajný je lesa pán...**

... zpívá se v jedné známé písničce. Na vlastní oči se o tom přesvědčily děti z MŠ Perníková chaloupka. Za povětivý sběr kaštanů pro lesní zvířátka si pro ně pan Liška (ředitel Městských lesů Příbram) připravil výlet do podzimního lesa. A protože objednal i krásné, slunečné počasí, les se nám ukázal v celé své barevné nádhře. Děti cestou poznávaly a s pomocí paní učitelky určovaly stromy, keře, mech, šišky a ostatní rostliny. Viděly též letokruhy na kmenech poražených stromů i práci těžké lesní techniky. Za odměnku výkladu pana Lišky sledovaly auto, které přiváželo naražané kmeny a pomocí jeřábu je skládalo podél cesty. Další svojí jakžby „alkusoval“ větve stromů určených k těžbě.

Ale to už jsme se těšili na hlavní cíl naší cesty – divoké prasata. „A budou tu ty velké zuby zahmuty nahoru?“ ozvala se věta známá z televizní reklamy. „Když vydržeš, budou ti zuby“, zaskřotaly paní učitelky a opravdu! Došli jsme k ohradě plné divoček. A protože děti si sebou přinesly suché rohličky a chleby, k dalším zážitkům tak přibýlo házení botičky přes ohrazení. Jen jeden „rozumbrada“ odmítl s tím, že „mechce chytit prasečí chřípku“. Paní učitelky vše uvedly na pravou míru, a tak se nakonec odvážili i on.

A to už nás, rozesmáté, čekalo další překvapení od pana Lišky – ohýnek a opékání špekáčků. Během chvilky nám děti předvedly, jak v přírodě na čerstvém vzduchu chutná!

Dlouhým pochodem a svěžím vzduchem unaveni jsme se s panem Liškou rozloučili a nadšeně domluvili na další spolupráci. Radostný zážitek z výletu ještě umocnila cesta luxusním autobusem. Jeho řidič pan Michal Kubát s úsměvem přešel zablácené botičky dětí a cestu do MŠ nám zapříjemnil pouštěním dětských hitů. Vylet se ve všech směrech vydařil! Všem, kdo mají rádi přírodu, podobný zážitek můžeme jen doporučit!

Jedinou připomínkou byla věta, zaslechnutá z šatny: „Paní učitelka nám síhla vylet s liškou, ale byly tam jenom prasata...“

*Věra Štastná, ředitelka školy*

**Kovohtuté Příbram zvýšily od 12. 11. 2009 výkupní ceny olověných baterií pro občany o rovných 25 %**

Ekologický servis výkupu olověných baterií na vrátnici poskytuje podnik již od ledna 1998 nepřetržitě 24 hodin denně a 7 dní v týdnu. Kovohtuté tak chtějí motivovat občany z Příbrami a okolí, aby v rámci úklidu a nejen nich, vyčistili své sklepy, garáže a sklady staré autobaterie k řádnému ekologickému zpracování. Za dobu fungování této služby se na vrátnici firmy vykouply přes 3 tisíce tun tohoto odpadu, což představuje v přepočtu (15 kg/ks) asi 200 tisíc kusů baterií pro osobní automobily. Ten, kdo by se chtěl dozvědět více, se může obrátit na bezplatnou informační linku 800 100 646.

Kovohtuté Příbram jsou významným zaměstnavatelem regionu, zpracovatelem odpadů s obsahem olova a cínu (zejména olověných autobaterií), výrobcem olova, jeho slitin a dalších výrobků (páčky – včetně bezolovnatých, sřelivo, plechy, atd.) a dále zpracovatelem odpadů s obsahem dráhových kovů (zlato, stříbro, palladium, platina, rhodium) a odpadů elektrických a elektronických zařízení (elektroodpadů). Společnost také vykupuje a recykluje další odpady z autovraků – autokatalyzátory, kabely, civky či plošné spoje. Podnik v rámci svých ekologických služeb má na své vrátnici také sběrné místo elektroodpadů a odebírá baterie-suché články (tužkové baterie, „buřty“, apod. – zinko-uhlíkové, alkalické, atd.) či polypropylen. V rámci „Projektu Školy“ se firma podílí na ekologické výchově dětí a mládeže ve sběru a třídění odpadů.



**TISKOVÁ ZPRÁVA**

Příbram: 23. listopadu 2009

**Projekt „Realizace energetických úspor v objektu ZŠ Příbram VII, 28. října 1“**

Město Příbram ukončilo 16. listopadu 2009 projekt „Realizace energetických úspor v objektu ZŠ Příbram VII, 28. října 1“. Projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí.

Rozpočet projektu je cca 20,5 mil. Kč, dotace z výše zmíněného fondu je cca 14 mil. Kč, tj. 90 % z tzv. způsobilých výdajů, zbylé náklady hradí město Příbram ze svého rozpočtu. Realizací projektu došlo k zateplení obvodových stěn, výměně oken a dveří, zateplení vybraných stropů a střeš, vyregulování otopné soustavy a změně vnitřního osvětlení, a to v budově školy, tělocvičny a jídelny. Realizací tohoto projektu dojde ke snížení emisí CO<sub>2</sub> o cca 266t/rok a k úspoře energie cca 2 542 GJ/rok.

„Jsem rád, že se nám podařilo zrealizovat projekt, který znamená zlepšení prostředí pro výuku dětí. Zateplením budou dosáhnout rovněž ke značné úspoře energie potřebné k vytopení a tím i ke zlepšení životního prostředí“, sdělil starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

Kontaktní osoba:  
 Ing. Jaroslava Poláková, samostatně oddělení dotací MěÚ Příbram, Tyršova 108, 261 19 Příbram I  
 kontakt: jaroslava.polakova@pribram-city.cz  
 tel.: 318 402 282